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Вучић је у Скупштини своје ненормално дуго излагање експозеа које је трајало 6 сати
правдао тиме да је „Ангела Меркел написала експозе од 125 страна и да га је читала и
говорила два и по сата, док су јој 15 минута аплаудирали“, што се, као и многе Вучићеве
тврдње, показало као ноторна лаж и измишљотина. У Немачкој уопште не постоји пракса
писања и читања експозеа, а и независно од тога, Меркелова ни у једној прилици није
говорила дуже од сат времена.

  

  

"Експозе Ангеле Меркел је експозе био у папиру двоструко дужи, него мој. Толико о
диктатури да, да овим стручњацима несрећним, који ништа не знају и не читају, објасним.
Дакле, 125 страна, а ви сте добили 68 ."

  

Поједини опозициони посланици нису били задовољни што је премијеру Вучићу било
потребно чак шест сати да у Народној скупштини представи план рада нове владе.
Одговарајући на такве критике, Вучић се два пута упоредио са немачком канцеларком
Ангелом Меркел, која је, како је рекао, имала дупло дужи експозе у папиру, а говорила је
и два и по сата.

  

"Подсетићу вас, ствар је стила колико ћете да говорите. Једна Ангела Меркел
говорила је два и по сата. Њој су аплаудирали стојећи 15 минута ", рекао је Вучић у
одговору посланику Ђорђу Вукадиновићу.

  

Међутим, испоставило се да нити је Меркел имала дупло дужи експозе у папиру, јер
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уопште није имала експозе, нити је говорила два и по сата, јер, опет, није имала експозе,
због чега Вучић добија оцену “кратке ноге”.

  

Наиме, немачка канцеларка Ангела Меркел по трећи пут је изабрана на ту функцију
пред крај 2013. године, пошто је добила 462 од 621 гласа у Бундестагу.

  

Питали смо колеге у Немачкој, који прате њен и рад парламента и они су нам рекли да
Меркел није излагала експозе пре гласања у Бундестагу, јер то иначе није пракса.

  

“Процедура у Савезној Републици Немачкој је таква да будући шеф владе нема такав
говор у коме излаже планове за рад нове владе“, каже за Истиномер новинар Ди
Тагесцајтунга Рудигер Росиг.

  

  

Иначе, чланом 63 Основног закона, односно устава Немачке, предвиђено је да Бундестаг
гласа о избору канцелара, на предлог председника државе, али без расправе.

  

Меркел је након формирања владе имала говор од око сат времена, каже Росиг и додаје
да немачка канцеларка најдуже говоре држи на партијским састанцима, али да и ти
говори трају око сат времена.
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Наше колеге у Немачкој, такође, не знају за “експозе у папиру” Ангеле Меркел и
уверавају нас да такав документ не постоји.

  

Могуће да је Вучић мислио на коалициони споразум три странке које су формирале
владу у Немачкој, јер тај документ на 185 страна заправо представља програм
заједничке владе. Ипак, то није план који саставља канцеларка лично и који затим
сатима образлаже у парламенту.

  

“Ако је господин Вучић мислио на тај документ, онда је могао цитирати и сваког
министра, државног секретара, јер сви раде на основу тога“, објашњава Росиг.

  

За разлику од Немачке, коалициони споразуми које странке у Србији склапају после
избора, остају мимо очију јавности. Пре формирања владе углавном се говори о томе
колико ће која странка имати министарских фотеља, ретко о стратешким циљевима или
идеолошким сукобима и размирицама.

  

Премијер Вучић се пре формирања владе консултовао са представницима различитих
странака, али је агенду за нови четворогодишњи мандат на крају писао сам, и то руком
на каро папиру.

  

Како је време пролазило и померани рокови за формирање владе, растао је број
страница експозеа. Према писању медија, Вучић је на крају својеручно исписао 450
страна.

  

Посланици су очекивали да ће унапред добити експозе у папиру, али како је седница
заказана само дан раније, мимо пословника, план рада нове владе добили су на сам дан
Вучићевог излагања.

  

Осим тога, посланици су добили документ од 68 страна, иако је Вучић изјавио да пред
собом има експозе од 260 страна. Замолио је и председницу Скупштине да се одштампа
интегрална верзија, коју није читао у целости ради уштеде у времену, али јавност до
данас није имала увид у тај документ. Истиномер је на основу Закона о слободном
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приступу информацијама од јавног значаја пре две недеље од Владе тражио да нам
достави експозе на 260 страна, али одговор још нисмо добили. 

  

(Истиномер--НСПМ)
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